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Cserkút Község Önkormányzata  
 

 

Rendkívüli Testületi ülés 

Jegyzőkönyv 
 

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2016. október 12.-én megtartott rendkívüli képviselő 

– testületi üléséről. 
 

Az ülés helye: Cserkút Önkormányzat Tanácsterme 

 

Jelen voltak:  Hagenthurn József polgármester 
 

Vásárhelyi Balázs, Hegedűs Zsolt képviselők, Varga László 

jegyzőkönyvvezető. 

 

Hagenthurn József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította. hogy a 

képviselő-testületi ülés határozatképes. Elmondja, hogy az NyMTIT II. félévi támogatásról 

kell dönteni, annak felhasználási módjáról. Ismerteti a lehetséges verziókat. Átadja a szót 

Kovács Győzőnek. 

 

1. Napirendi pont: 
 
Kovács Győző tájékoztatta a megjelenteket, hogy a testületi határozatot megelőzően Polgármester 

benyújtotta az NYMTIT szerződéshez tartozó tervezett költségeket, konkrétan megnevezve, 

számszerűsítve. Azaz, hogy 600 e Ft összegben a temetőben felújítás lesz, és 7,1 M Ft-ért az 

Alkotmány utca D-i járda és kocsi beálló építés lesz. Tájékoztatta, a megjelenteket, hogy ha ez nem 

kerül elfogadásra, akkor a falu elveszíti ezt a pénzt, és lehet elveszíti a következő évek támogatását is. 

Nincs már lehetőség ezen változtatni.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő elmondja, hogy felháborítja az, hogy nem volt joga a Polgármesternek 

testületi határozat nélkül eldönteni, hogy mire költi a település ezt az összeget. Elmondja, hogy több 

mint öt egyéb fejlesztési lehetőséget sorolt fel, melyre szerinte nagyobb szükség van. Mivel 

Polgármester saját hatáskörben, túlterjeszkedve az SZMSZ hatáskörét döntött, kész tények elé volt 

állítva a testület. 

Mivel 3 fő van csak jelen ezen az ülésen, vagy érvénytelen lesz a szavazás, és elveszíti a falu a pénzt, 

vagy érvényes, és szabálytalan eljárás következtében, de megvalósulhat a beruházás.  

 

A polgármester kéri a testületet, hogy szavazzanak a kérdésről 

 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete 2 igen 1 nem szavazattal, az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testületének 147/2016 (10. 12.) számú 

határozata 

 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Nemzeti Fejlesztési 

Minisztériummal kötendő támogatási szerződést a 2016. évi II. félévi NyMTIT támogatásról. 

A képviselő-testület úgy határozott, hogy a 2016. évi II. félévi NYMTIT támogatást - 

melynek összege 7.700.000,- Ft -, teljes egészében felhalmozási célra használja fel.  
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A támogatás összegét a Cserkút 115/3 és 115/5 helyrajzi számú területek járdáinak, 

autóbejáróinak térkővel való burkolását, valamint a Cserkút 125 helyrajzi számú ingatlanon 

elhelyezkedő temető kőkeresztjének felújítását végzi el. 

 

Megbízza Hagenthurn József polgármestert, hogy a támogatási szerződést 2016. év II. félévre 

írja alá. 

  

Határidő: azonnal  

Felelős: Hagenthurn József Polgármester 

 

2.  Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester a családsegítő szolgálat társulási szerződésének 

módosítása a szolgálat átkerül Pécs Megyei Jogú Városhoz. 

A képviselő-testület elfogadja – e az írásban már kiküldött szerződésmódosítást, valamint 

meghatalmazza – e a polgármestert a szerződés aláírásával? 

 

 Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete egyhangú szavazattal, az alábbi határozatot 

hozta: 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testületének 148/2016 (10. 12.) számú 

határozata 

 

1. Cserkút község képviselő testülete úgy dönt, hogy a Pécs és Környéke Szociális és 

Gyermekjóléti Társulás Társulási Megállapodását 2017. január 1-i hatállyal módosítja. A 

képviselő testület egyetért azzal, hogy a társulás, az általa fenntartott Esztergár Lajos Család-

és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ intézményt 2017. január 1-jétől Pécs Megyei Jogú 

Város fenntartásába átadja. 

2. A képviselő testület a módosított, egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást 

az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja, felhatalmazza Hagenthurn József 

polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

Felelős: Hagenthurn József polgármester 

Határidő: 2016. november 30. 

 

 

A polgármester a képviselő-testületi ülést egyéb hozzászólás nem lévén bezárta.       

 

 

 

 

Hagenthurn József sk.      dr. Jocskov Annanária sk. 

polgármester        jegyzőkönyvvezető 

 

 


